RESITVE PREVERJANJA ZNANJA 8. r - 6. teden

Dopolni tako, da bodo izjave pravilne. Izbiraj med danimi besedami.

{ krog | ( kroZnica ) ( polmer] (premer) C tetiva ) C tangenta \}
( srediséni kot) ( manjga ) (veéja ) (kroini kot )

a) Lik, omejen s kroznico, imenujemo K ROWQ
b) Dolzina premera kroga je dvakrat VECJA od dolzine polmera kroga.
¢) Daljico s krajis¢ema na kroznici imenujemo _ TETIVA

¢) Najdaljso daljico s krajis¢ema na kroznici imenujemo fiR._E MER
d) Kot, ki ima vrh v sredis¢u kroga, imenujemo SREDIS CN| KOT

Narisi tri kroge z dolzino polmera 2 cm. V
vsakem krogu naridi in oznadi enega od
danih srediécnih kotov.
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‘ nih tock.

tekmovanju? 607

Na sliki narisi in izmeri nastete Kolicine. /
a) polmer kroga: wﬁgﬂz)____ -
b} dolZina tetive med tolkama A in C: Z,C m
c)sredrécmkotq,ASB._{fB_o____ o B
€} srediStni kot X CSB /] /]0 SN
d) tangenta v 1oZki C 7{—
njena razdalja od sradista: /d (7{[) '7110"“)
g} razdalja mimobeZnice od sredista: M Z ) Zi
/
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